

### Тема дня



**А.Н. Кабанихин, директор ООО «ЖАТХ»:**

- Наше предприятие обслуживает население города, и мы стараемся, чтобы пассажироперевозки были удобны и комфортны. В этом году во время встреч главы города Д.В. Холина с населением в микрорайонах звучали просьбы, например, пустить в летний период автобус из микрорайона В-3 до городского пляжа. Пожелание людей выполнили. С 12 июня организуем пробные рейсы. Если маршрут окажется востребованным, он будет действовать на постоянной основе весь летний период. В этот же день начнутся рейсы по маршруту № 1М Моркваши (набережная) - Александровское Поле - Яблоневый Овраг. Жители Яблоневого на встрече в очередной раз говорили об отсутствии доступа к Волге, администрация приняла решение организовать вышеназванный маршрут. Это позволит значительно сократить время, которое жители тратили на дорогу до пляжа. В апреле открыт новый маршрут № 776 г. Тольятти (Центральный р-н) - с. Ширяево, особенно популярен он у туристов. Мы работаем для жигулёвцев и, естественно, стараемся поддерживать инициативы городской администрации, направленные на улучшение обслуживания. Одна из последних - в День защиты детей юные горожане ездили без билета, думаю, это стало приятным сюрпризом. Была организована «новогодняя смена», автобусы курсировали до двух часов. Ветераны Великой Отечественной войны и их сопровождающие пользовались автобусами бесплатно с 1 по 15 мая. После общегородского праздника «Последний звонок», который в этом году проходил в парке, мы подали дополнительные автобусы на остановку «Берёзка», чтобы поздним вечером молодёжь могла без проблем уехать домой.

В этом году парк предприятия пополнился двумя новыми автобусами.